


• Ayuntamientos (47%) y Gobierno de Navarra (40%), las instituciones que
mayor confianza suscitan

• Los partidos políticos (14%) y el Congreso de los Diputados (17%), las dos que
generan menos confianza

SOBRE LA CONFIANZA EN LAS INSTITUCIONES

¿En qué medida confía en cada una de las siguientes instituciones o grupos?
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Navarra? 
¿Y el segundo? ¿Y el tercero?
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La subida de tarifas energéticas

El cambio climático

La corrupción y el fraude

La falta de acuerdos, unidad y capacidad de…

El funcionamiento de los servicios públicos

Las pensiones

El mal comportamiento de los/as políticos/as

Los problemas relacionados con la calidad del empleo

Los problemas políticos en general

La crisis económica, los problemas de índole económica

Lo que hacen los partidos políticos

La inmigración

Los problemas de índole social

La educación

El paro

La vivienda

La sanidad

SOBRE LOS PRINCIPALES PROBLEMAS



La Administración 
Pública navarra se 
percibe como más 
cercana, más 
cualificada y más 
transparente que las 
de España y la EU

¿Cuál de las siguientes opciones describe mejor la Administración Pública en su país 
o región?
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Complejo y oneroso

Lento en la prestación de servicios

Falta de transparencia

No está cerca de los ciudadanos

Desempeña un papel central en la vida de las personas

Poco cualificado

Cercano a los ciudadanos

Atractivo como empleador

Rápido y eficaz

Media de la UE-27 España Navarra

SOBRE LA COMPARATIVA CON EUROPA



Basándose en su propia experiencia, ¿podría alguna de las siguientes medidas 
mejorar sus interacciones con la Administración pública en su país o región?
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Más canales para contactar directamente con la
administración, incluso en persona

Información más clara sobre procedimientos y
servicios

Mayor facilidad de uso de los servicios digitales de la
administración

Un único punto de contacto para todas las solicitudes
a la administración

Más servicios digitales ofrecidos por la administración

Más oportunidades para participar en las decisiones

Media de la UE-27 España Navarra

SOBRE LAS ÁREAS DE MEJORA



La ciudadanía considera 
que para aumentar su 
confianza en la 
administración ésta debe 
ser menos burocrática 
(61%) y más clara (34%)

¿Cuál de las siguientes mejoras, en su caso, aumentaría su confianza en la Administración 
Pública de su país o región?
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Menos burocracia

Más transparencia sobre las decisiones y el uso
del dinero público

Más comunicación con los ciudadanos

Funcionarios mejor cualificados

Interacción ágil y fluida entre los ciudadanos y
la administración

Más integridad moral en la administración
pública

Más decisiones a nivel local

Más capacidad de reacción ante las crisis

Media de la UE-27 España Navarra

SOBRE LAS ÁREAS DE MEJORA



Evolución de la valoración positiva del funcionamiento en general de las Administraciones 
Públicas en Navarra

SOBRE LA SATISFACCION CON LOS SERVICIOS PÚBLICOS

La valoración global del funcionamiento de las Administraciones en Navarra es
positiva para 6 de cada 10 personas.
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Valoración servicios públicos:

El % mostrado corresponde a la
agrupación de “Muy satisfecho” y
“Bastante satisfecho”

• Superior al 50%:
8 servicios

• Inferior al 50%:
5 servicios

SERVICIOS 2024

Servicios de transportes públicos 68,9

Seguridad ciudadana 64,0

Servicios educativos 63,1

Carreteras, obras públicas e infraestructuras 59,3

La protección del medio ambiente 55,5

Servicios sociales 55,4

Servicios de atención a la ciudadanía 55,0

Las políticas para reducir la desigualdad entre hombres y mujeres 52,8

Los programas I+D 47,9

Economía y hacienda 36,9

Servicios de salud 35,9

Administración de justicia 34,0

Las políticas de vivienda 19,3

Valoración del grado de satisfacción con el funcionamiento de los diferentes servicios públicos

SOBRE LA SATISFACCION CON LOS SERVICIOS PÚBLICOS



Entre los problemas a la hora
de realizar gestiones o
trámites se destaca la
excesiva burocracia (32%), la
lentitud tanto en el trámite
(24%) y la lentitud en la
respuesta (21%)

Cuando tiene que realizar una gestión o trámite administrativo, ¿tiene algún 
problema?
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Lejanía o problemas de acceso a los centros

Falta de amabilidad y respeto en el trato personal

Falta de conocimiento o preparación del personal

Lenguaje poco claro

Falta de interés del personal

Dificultad para saber cuál es el organismo responsable

Hacer colas

Escasez de servicios a través de internet

Malos horarios

Otros

Incomodidad para comunicar telefónicamente

Lentitud en la respuesta

Lentitud en el trámite

Excesiva burocracia, papeleo, muchos requisitos

SOBRE LA SATISFACCION CON LOS SERVICIOS PÚBLICOS



Destaca la demanda de
“más canales para
contactar, incluso en
persona”, de manera que
parece que todavía una
parte importante de la
ciudadanía no desea
prescindir del contacto
directo. Su atención
conllevaría la oferta de los
trámites y gestiones en
ambas modalidades o en
un modo de combinarlas
de una manera más
eficiente.

Cuando tiene que hacer alguna gestión administrativa, ¿de qué modo contacta con las 
Administraciones? Más habitual 

SOBRE LA SATISFACCION CON LOS SERVICIOS PÚBLICOS
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Valoración de los diferentes modos por los que se realizan los 
trámites del Gobierno de Navarra
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